



## ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

**Tárgy:** az Anna-réti kápolna létrehozása tárgyában meghozott határozat hatályon kívül helyezése és új határozat meghozatala

### Tisztelt Képviselő-testület!

1. A Képviselő-testület 2021. december 9-i ülésén a 100-102/2021. (XII.9.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozatokkal döntött az Anna-réti kápolna létrehozásáról. Az építés költségeinek finanszírozását a döntés szerint felerészben a Normafa Park Program központi költségvetési támogatásának terhére a Hegyvidéki Önkormányzat, felerészben az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye saját hatáskörben biztosítja. A Képviselő-testület a polgármestert felhatalmazta az Esztergom-Budapesti Főegyházmegyével az Anna-réti kápolna megvalósítása érdekében kötendő együttműködési megállapodás aláírására, továbbá felkérte, hogy a megépítendő Anna-réti kápolna egyházi használatára vonatkozó konstrukciót készítse elő, az ehhez szükséges egyeztetéseket folytassa le és az ezzel kapcsolatos előterjesztést terjessze a jogszabály szerint arra jogosult döntéshozó szerv elé.

2. Az Önkormányzat részéről biztosítani kívánt forrást azonban a 2022. évi hiánycél csökkentéséről és az ennek eléréséhez szükséges intézkedésekről szóló 1949/2021. (XII. 22.) Korm. határozat elvonta, így a fedezet nem áll rendelkezésünkre. A Kápolna engedélyezési és kiviteli tervei elkészültek, az Önkormányzat megkapta az építési engedélyt. A Főegyházmegyével az együttműködési megállapodást megkötöttük. Feltételes közbeszerzésen 2022 májusában kiválasztásra került a kápolna kivitelezője, ezzel párhuzamosan az elvont forrás helyett más központi költségvetési forrásokat igényeltünk. Azonban a Magyarország szomszédságában zajló háború idején a rezsicsökkentés megvédése és a honvédelmi célok teljesítése érdekében szükséges költségvetési intézkedésekről szóló 1281/2022. (VI. 4.) Korm. határozat alapján a költségvetési források biztosítására nem került sor, így a kivitelezési szerződés nem lépett hatályba.

Jelen helyzetben és a következő években a szükséges források biztosítása a Kormány részéről nem várható, továbbá az Önkormányzat saját forrás biztosítására nem képes, ugyanakkor magánszemélyek és civil szervezetek megkeresései alapján az Anna-réti kápolna felépítését lakossági és civil adományokból meg lehet valósítani. Az Önkormányzatnak a megkeresések alapján már az összeg 30%-ára van szóbeli ígérvénye.

Az építkezés várható költsége hozzávetőlegesen br. 127 millió forint lenne. A tervezett költség tartalmazza a kápolna megvalósításához szükséges építési- és környezetrendezési költséget. Az oltár és az oltárkép megvalósításához szükséges fedezetet pedig a Főegyházmegye biztosítaná. A közbeszerzési eljárást a kivitelezésre 4-5 hónap alatt le lehetne folytatni, az építkezés is hozzávetőleg ugyanennyi időt venne igénybe.

Mind a gyűjtést, mind a kivitelezést az Önkormányzat magára vállalná egy elkülönített önkormányzati bankszámlán és egy egyéves periódust jelölne ki gyűjtési időszaknak.

A fenti változások miatt a Képviselő-testület 2021. december 9-i ülésén a tárgyban hozott határozatok közül a 101/2021. (XII.9.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozatot

szükséges hatályon kívül helyezni. Javaslom új határozat meghozatalát akként, hogy a kápolna megépítése és annak közvetlen környezete kialakításának költségei magánszemélyek és civil szervezetek adományaiból kerülnek finanszírozásra, amelyeket az Önkormányzat által létrehozott alszámlán gyűjt. Kérem, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Az előterjesztéshez mellékelem a Képviselő-testület 100-102/2021. (XII.9.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozatainak jegyzőkönyvi kivonatát.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben kifejtett indokok alapján az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

### **Határozati javaslatok:**

1. A Képviselő-testület 101/2021. (XII. 9.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. h. határozatát hatályon kívül helyezi.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

2. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az Anna-réti kápolna megépítése és annak közvetlen környezete kialakításának költségei magánszemélyek és civil szervezetek adományaiból kerüljenek finanszírozásra, amelyeket Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat által létrehozott alszámlán gyűjt. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az Esztergom-Budapesti Főegyházmegyével megkötött együttműködési megállapodás előterjesztésben foglaltakra figyelemmel történő módosítására.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2022. december 15.

**Pokorni Zoltán**  
polgármester

Láttam:

  
**dr. Gottfried-Tusor Gabriella**  
jegyző